

Dodatok č. 3 ku Kolektívnej zmluve na rok 2023

uzatvorený medzi Strednou odbornou školou polytechnickou, Ul. SNP 2, Zlaté Moravce a Základnou organizáciou odborového zväzu pracovníkov poľnohospodárstva na Slovensku, Závodný výbor, Stredná odborná škola polytechnická, 953 00 Zlaté Moravce.

Zmluvné strany zastúpené riaditeľkou SOŠ polytechnickej, Ul. SNP 2, Zlaté Moravce Mgr. Zuzanou Čižmárikovou (ďalej len zamestnávateľ) a predsedom Závodného výboru SOŠ polytechnickej Zlaté Moravce Bc. Jaroslavom Kérym uzatvárajú tento Dodatok č.3:

Článok 1

Predmetom dodatku č.3 je nasledovná zmena v Časti IV. Platové podmienky Článku 22 Kolektívnej zmluvy pre rok 2023 (ďalej len „KZ“):

v Časti IV. Platové podmienky Článku 22 Kolektívnej zmluvy pre rok 2023 sa pridáva odsek 6):

„Riaditeľka zaradí do kariérového stupňa pedagogický zamestnanec s druhou atestáciou pedagogického zamestnanca, ktorý spĺňa kvalifikačné predpoklady na výkon pracovnej činnosti a ktorý najmenej sedem rokov úspešne pôsobil v oblasti športovej činnosti alebo trénerskej činnosti, ak ide o učiteľa predmetu telesná výchova a športová výchova alebo školského trénera, ktorý má vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa vyžadované pre príslušnú kategóriu alebo príslušnú podkategóriu pedagogického zamestnanca.“

Článok 2

- 1) Tento Dodatok č.3 je neoddeliteľnou súčasťou KZ na rok 2023.
- 2) Zmenami a doplnkami uvedenými v Článku 3 tohto dodatku sa menia a dopĺňajú príslušné ustanovenia KZ.
- 3) Tento Dodatok č.3 je vyhotovený v štyroch rovnopisoch. Každá zo zmluvných strán dostane po jednom podpísanom rovnopise.
- 4) Tento Dodatok č.3 je platný dňom jeho podpisu zmluvnými stranami. Dodatok č.3 nadobudne účinnosť dňom 1.11.2023. Zamestnávateľ sa zaväzuje Dodatok č.3 zverejniť bezodkladne po podpísaní oboma zmluvnými stranami, a o dátume zverejnenia informovať odborovú organizáciu (e-mailom alebo písomne).

V Zlatých Moravciach, dňa 25.10.2023

V Zlatých Moravciach, dňa 25.10.2023

Bc. Jaroslav Kéry
predseda ZO OZ

Mgr. Zuzana Čižmáriková
riaditeľka